
 
AICPS folosește pentru organizarea, vizualizarea și înregistrarea 
cursurilor online serviciile comerciale ale platformei ZOOM. 

Definirea termenilor utilizați 

–  Curs – totalitatea sesiunilor sau ședințelor ce compun acest curs. 
–  Sesiune de curs – un eveniment (o perioadă de timp) din cadrul unui curs. 

De regulă, un curs are câte o sesiune săptămânală. 
–  Înscriere – luarea în evidență a unui participant la un curs. Înscrierea se face 

o singură dată pentru toate sesiunile unui curs. 
–  Înregistrarea cursului – accesul și vizionarea ulterioară a sesiunilor cursului 

prin ZOOM, pentru sesiunile desfășurate anterior, pe care nu le-ați putut 
viziona live. 

»» Utilizator individual — variantă online 

Vă permite vizualizarea individuală online a tuturor sesiunilor unui 
curs, pe baza unui link personalizat primit de la AICPS după înscriere. 
Linkul permite vizualizarea doar de către utilizatorul care îl 
recepționează. Sesiunile pot fi accesate de pe orice dispozitiv cu acces 
la Internet, fiind necesară de regulă descărcarea și instalarea aplicației 
ZOOM înainte de acces. 

Procedură ZOOM — live și înregistrări 

PASUL 1: Completați formularul de înscriere la curs, în vederea 
achitării taxei. În formularul de înscriere la curs completați doar 
adresa de e-mail folosită pe ZOOM — este unica adresă pe care veți 
primi accesul la cursurile online. 
 

PASUL 2: După ce ați făcut plata cursului, în termen de 1-2 zile 
lucrătoare veți primi pe adresa indicată un e-mail cu un link ZOOM  
de înscriere. Accesați linkul, confirmați e-mailul și numele pentru 
validare. După validare, ZOOM vă trimite un al doilea e-mail cu 
confirmarea înscrierii și linkul de vizualizare, aflat în câmpul „Please 
click this URL to join…” (vezi imaginea). 

 
 

Foarte important:  

1. Dacă aveți contul ZOOM creat cu o adresă Gmail, NU vă logați prin 
contul Google. Intrați pe ZOOM la „Sign in” (https://www.zoom.com/) 
introduceți adresa de Gmail la user, dar folosiți obligatoriu parola cu 
care v-ați creat contul ZOOM (nu cea de Gmail). 
 

2. Linkul este personalizat și asigură accesul doar utilizatorului căruia îi 
este trimis. Păstrați e-mailul cu linkul pe toată durata cursului - în caz 
de pierdere nu poate fi regenerat. Linkul se generează o singură dată 
și e valid pentru toate sesiunile. 
 

Pentru a accesa ÎNREGISTRĂRILE sesiunilor este necesară logarea pe 
ZOOM cu adresa completată în formularul de înscriere, apoi 
solicitați accesul dând click pe fiecare sesiune în parte din pagina 
AICPS dedicată înregistrărilor cursului achiziționat. Accesul se acordă 
o singură dată; ulterior puteți viziona oricând doriți. 

Asociația Inginerilor Constructori Proiectanți de Structuri   ·   office@aicps.ro   ·   0788 35 96 96   ·   www.aicps.ro 

https://www.zoom.com/

